1. Желудочно-кишечный тракт
           Перед началом чистки желудочно-кишечного тракта следует иметь в виду следующее:
Оптимальной нормой для человека является регулярность стула 1-2 раза в сутки, поэтому при приеме препаратов чистки ЖКТ, если регулярность стула будет больше, имеет место превышение дозировки препарата, и его суточную дозу нужно уменьшить. Если регулярность стула меньше нормы - суточную дозу принимаемых капсул нужно увеличить. На это количество - 1-2 стула в сутки необходимо ориентироваться при определении правильной дозы принимаемых в сутки капсул препарата очистки ЖКТ.
Для чистки ЖКТ, в общем случае, можно рекомендовать и использовать шесть препаратов фирмы NSP. Ниже даются характеристики наиболее эффективных и распространенных из них. Окончательный их выбор делается после детального анализа состояния организма пациента в целом, его особенностей, а также заболеваний, которыми он страдает.
     Если в работе ЖКТ пациента нет существенных отклонений от нормы (наличие систематических запоров при этом допустимо), нет язвенных заболеваний, гастритов, то для его чистки рекомендуется использовать мощное чистящее средство - Cascara Sagrada.
Это средство обеспечивает регулярность стула, выводит токсины из организма, нормализует функционирование пищеварительной системы. Оно одно из лучших средств при хронических запорах. Препарат уменьшает бродильные и гнилостные процессы в кишечнике, оказывает дезинфицирующее, противовоспалительное и обезболивающее действие, выводит глистов и паразитов. Восстанавливает тонус расслабленного кишечника. Показан при хронических запорах, геморрое, анальных трещинах.
Слабительный эффект проявляется спустя 8-10 часов после приема препарата. Особое внимание этому препарату следует уделить беременным женщинам, страдающим запорами и вздутиями - он не имеет побочного действия.
Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1-2 капсулы в день во время еды вечером.
     Loclo - препарат, являющийся источником пищевых волокон, необходимых для ежедневной поддержки моторной функции пищеварительного тракта. Помимо этого он предназначен для обеспечения в ежедневном рационе питания достаточного количества клетчатки. Поэтому, препарат Локло рекомендуется лицам, склонным к полноте, желающим похудеть.
Используется при запорах, геморрое, трещинах прямой кишки, колитах, метеоризме, как источник достаточного количества пищевых волокон для профилактики рака прямой кишки и избыточного веса, атеросклерозе (снижение уровня холестерина); отравлении солями тяжелых металлов (связывание и их выведение); лучевой терапии (уменьшение побочных эффектов).
Применение: развести 1 столовую ложку в 1 стакане холодной воды, размешать и сразу выпить.
Как и при приеме любых пищевых волокон, желательно дополнительное употребление жидкости (1-2 стакана). Рекомендуется принимать волокна за 30-60 минут до основного приема пищи.
Внимание: при обострении желудочно-кишечных заболеваний,  непроходимости  кишечника и синдроме мальабсорбции - необходимо проконсультироваться с врачом, при гастрите с повышенной секреторной функцией - принимать Локло во время еды.
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