2. Печень, желчный пузырь
           Стандартным средством очистки печени и желчного пузыря является препарат Burdock. Кроме выполнения этой основной функции препарат активизирует работу ЖКТ, обладает мочегонным действием, способствует улучшению состояния кожи, обладает противоаллергическим и дезинфицирующим свойством.
При приеме препарата в процессе очистки следует иметь в виду следующее. Бердок от NSP используется при лечении широкого круга заболеваний: опорно-двигательного аппарата (полиартриты, остеоартрозы, резматоидпый полиартрит, бурситы, тразмы, рахит, остеопороз); заболеваниях кожи (экзема, псориаз, угри, фурункулез, себорея, дерматит, зуд); аллергических состояниях (крапивница, диатез); хронических заболеваниях бронхо-легочной системы (трахеит, бронхит); заболеваниях ЖКТ и желчевыводящих путей (хронический гепатит, хронический панкреатит, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, спастический колит); отравления солями тяжелых металлов; сахарный диабет инсулинозависимый (содержит инсулин).
Поэтому, как отмечалось выше, уже в процессе очистки, препарат параллельно будет "работать" на лечение перечисленных выше заболеваний, если они имеются у пациента. И уже в процессе очистки возможно частичное или полное излечение от заболеваний, лечение которых пациент планировал начать после окончания курса очистки организма. Данное замечание необходимо иметь в виду при применении других препаратов очистки фирмы NSP для очистки, как печени, так и других органов, кровеносных сосудов, крови, лимфы.
Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1 капсуле 2 раза в день во время еды.
       Внимание: в процессе очистки, особенно па втором этапе (5-15 дня с начала приема препаратов) пациент может испытывать некоторый дискомфорт, а также ощущать некоторые болезненные симптомы боли, покалывания в области чистящихся органов, связанные с началом выхода шлаков и токсинов из организма, их движением по чистящимся органам. Это в первую очередь показывает, что чистка органа происходит нормально, и потоки шлаков, токсинов движутся по легочной системе (трахеит, бронхит). В случае сильных болевых ощущений рекомендуется уменьшить дозу приема препарата в 1,5-2 раза, дополнительно принимать при приеме пищи кусочек сала. В случае сильных болей и приступов обратиться к врачу или консультанту компании.
      Milk Thistle является более мощным, по сравнению с препаратом Бердок, средством воздействия на печень. Его следует использовать при токсических поражениях печени, хронических гепатитах, циррозе печени, холецистите, дискинезиях желчевыводящих путей и желчного пузыря. Возможно разовое использование 1-2 капсул препарата для снятия острых болевых приступов печени, что не исключает необходимость ее лечения, после употребления больших доз алкоголя для нейтрализации образовавшихся после этого токсинов.
Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1 таблетке 2 раза в день во время еды. 
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