 
6. Кровеносные сосуды.
          Очищение кровеносных сосудов необходимо проводить по двум кровеносным потокам - венозному и артериальному. Для каждого из них используются свои препараты очистки фирмы NSP. Ниже приведен перечень наиболее распространенных из них:

     Венозное русло.
Очищение кровеносных сосудов венозного русла следует проводить препаратами:

а) Gotu Kola - препарат производит очищение венозного русла - кровеносных сосудов и капилляров, а также улучшает мозговое кровообращение и снабжение мозга кислородом, улучшает память, потенцию, снимает головную боль. Gotu Kola также обладает выраженным ранозаживляющим эффектом, болеутоляющим и мочегонным свойствами.

Показан при ухудшении памяти, снижении работоспособности, повышении внутричерепного давления вследствие затруднения венозного оттока, неврастении, вегето-сосудистой дистонии, атеросклерозе, ишемической болезни сердца, гипертонии, венозной недостаточности, варикозном расширении вен, бронхитах, дерматитах, длительно незаживающих язвах, экземе, псориазе, климаксе.
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Применение: в качестве добавки к пище принимать по 2 капсулы 2 раза в день во время еды.
б) Ginkgo Gotu Kola - препарат производит очищение кровеносных сосудов и капилляров венозного русла, благотворно влияет на работу головного мозга, способствует улучшению памяти и реакции, повышает умственную и физическую работоспособность организма, обеспечивает эластичность и прочность кровеносных сосудов, стенок капилляров, улучшает циркуляцию крови в организме.

Применение: в качестве диетической добавки принимать по 1 таблетке 2 раза в день во время еды.

Внимание: во время беременности и кормления грудью необходимо проконсультироваться с врачом

     Артериальное русло.
Чистку сосудов артериального русла следует проводить следующими препаратами фирмы NSP:

а) Capsicum & Garlic with Parsley обладает действием подобным антибиотикам, снижает содержание холестерина в крови, улучшает микроциркуляцию крови, является антиоксидантом. Препарат обладает широким спектром действия.

Рекомендуется при простудных и воспалительных заболеваниях (фарингитах, тонзиллитах, отитах, артритах, пневмониях, бронхитах и т.д.), гипертонической болезни, атеросклерозе, инфаркте миокарда, ишемической болезни сердца, тромбофлебите, варикозном расширении вен, нарушении мозгового кровообращения, при кишечных инфекциях, цистите, мочекаменной болезни, отеках.

Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1-2 капсуле 2 раза в день во время еды.

б) Omega 3 - уникальный препарат, один из самых популярных в США, активизирует иммунную систему, повышает жизненный тонус и работоспособность, регулирует жировой обмен и содержание холестерина в крови.

Показания: психоневрологические заболевания, постинсультные состояния, амнезия, нарушения памяти, мигрень, снижение концентрации внимания у детей, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, аллергические заболевания, гипертония, инфаркт, профилактика атеросклероза, кожные заболевания, артрозо-артриты различного генеза, аутоиммунные заболевания (красная волчанка, рассеянный склероз, ревматоидный артрит др.), диабет и профилактика его осложнений, кожные заболевания, в том числе псориаз, трофические язвы, остеомиелит, переломы костей, фетоплацентарная недостаточность у беременных, профилактика злокачественных новообразований, в том числе молочной железы.

Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1 капсуле 2 раза в день во время еды.

в) Lecithin - препарат осуществляет мягкое очищение кровеносных сосудов артериального русла. улучшает функционирование мозга, обеспечивает питание всей нервной системе, снижает ожирение печени, нормализует уровень холестерина и жирных кислот в крови, стимулирует усвоение витаминов A, D, Е, К в кишечном тракте.

Препарат Lecithin обладает широким спектром воздействия на физиологические функции организма:

      восстанавливает структуру печени и легких;

      регулирует выработку желчи;

      предупреждает развитие цирроза при злоупотреблении алкоголем;

      эффективен при профилактике атеросклероза;

      выводит излишки холестерина из тканей и сосудов;

      стабилизирует уровень триглицеридов в крови;

      предохраняет от избыточной массы тела;

      принимает активное участие в нейротрансмиссии (передаче нервных импульсов).

Препарат необходим в рационе беременных и кормящих женщин, так как участвует в формировании и нормальном развитии мозга и нервной системы ребенка.

Прием Lecithina от NSP - лучший способ активизировать память и аналитические функции мышления, избавиться от депрессий. Прекрасная поддержка для тех, кто бросил курить. Препарат улучшает состояние больных рассеянным склерозом.

Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1 капсуле 3 раза в день во время еды.

г) Alfalfa очищает кровеносные сосуды, поддерживает и стимулирует кровеносную систему, снижает уровень холестерина в крови и предупреждает развитие атеросклероза, участвует в профилактике и лечении воспалительных заболеваний мочеполовой системы, улучшает общее состояние больных сахарным диабетом.

Показания: при атеросклерозе, ишемической болезни сердца, заболеваниях суставов (в том числе при подагре), простудных заболеваниях (ОРВИ, трахеиты, бронхиты), бронхиальной астме, хронических заболеваниях мочевыводящей системы (в том числе при подагре), анемиях, для профилактики кариеса, пародонтоза, при гнойничковых заболеваниях кожи, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, климактерическом синдроме.

Не рекомендуется применять при аутоиммунных заболеваниях.
Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1 капсуле 3 раза в день во время еды.

д) Hawthorn Plus - активизирует метаболические процессы миокарда, улучшает питание сердечной мышцы, нормализует артериальное давление. Препарат оказывает питательную поддержку сердечной мышце, нормализует ритм сердца, улучшает кровообращение, регулирует артериальное давление, обладает успокаивающим действием.

Показания: рекомендуется при функциональных нарушениях сердечной деятельности, гипертонической болезни, стенокардии, ангионеврозах, миокардите, атеросклерозе, сердечно​сосудистой недостаточности 1 степени, климактерическом синдроме.

Применение: в качестве добавки к пище принимать по 1 капсуле 3 раза в день во время еды.

Чистящие препараты принимать циклами по 10 дней каждый. Ниже приведены две примерных программы очищения кровеносных сосудов, составленные с учетом индивидуальных особенностей организмов и различной степенью заболеваний сосудов у пациентов.

     1-я программа, 80 дней.

Рассчитана на ослабленный организм, кровеносные сосуды сильно загрязнены.

1-й цикл - 40 дней:
1. Capsicum & Garlic with Parsley - 10 дней по 2 капсулы 2 раза в день;

2. Lecithin - 10 дней по 1 капсуле 3 раза в день;

3. Omega 3 - 10 дней по 1 капсуле 2 раза в день;

4. Gotu Kola - 10 дней по 2 капсулы 2 раза в день.

2-й цикл - 40 дней:

1. Capsicum & Garlic with Parsley - 10 дней по 2 капсулы 2 раза в день;

2. Lecithin - 10 дней по 1 капсуле 3 раза в день;

3. Omega 3-10 дней по 1 капсуле 2 раза в день;

4. Gotu Kola- 10 дней по 2 капсулы 2 раза в день.
Примечания к 1-ой программе: Значительное количество препаратов, выбранное для очищения кровеносных сосудов - четыре, вызвано тем обстоятельством, что нейтрализация и последующее удаление шлаков, жиробелковых, кальциевых отложений, инородных частиц, повышенного уровня холестерина, тромбов, клеток и волокон фиброзной (рубцовой) ткани, атеросклеротических шек, лечение воспалительных процессов, обнаруживаемых в поврежденных участках артериального и венозного русел, требует применения нескольких препаратов, каждый из которых имеет широкий спектр лечебно-профилактических качеств.

К сожалению, в природе не существует одного универсального средства, способного самостоятельно решить все комплексные проблемы лечения и очищения кровеносных сосудов.

Это особенно относится к пациентам с сильно ослабленными организмами, кровеносные системы которых сильно загрязнены, имеют множественные поврежденные, воспалительные участки. Здесь также необходимо руководствоваться приведенным выше принципом - чем тяжелее степень заболевания, тем продолжительнее и разнообразнее будет программа его лечения и очищения. Важное значение при очищении кровеносных сосудов необходимо уделить правильному режиму питания.
     2-я программа - 40 дней.

Профилактическая очистка не сильно загрязненных кровеносных сосудов.

1-й цикл - 20 дней:
1. Alfalfa - 10 дней по 1 капсуле 3 раза в день;

2. Ginkgo Gotu Kola - 10 дней по 1 таблетке 2 раза в день;

2-й цикл - 20 дней:

1. Alfalfa - 10 дней по 1 капсуле 3 раза в день;

2. Ginkgo Gotu Kola - 10 дней по 1 таблетке 2 раза в день.
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