Гель для душа
Moisture Full Body Wash
Очищающее и увлажняющее средство для душа Moisture Full Body Wash
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Очищающее и увлажняющее средство для душа (гель) Moisture Full Body Wash
Партнерам скидки 40%
Цена: $13,24
8,4 oz, 250ml




Подарите себе ощущение бодрости и чистоты после душа. Мягкая нежная пена, содержащая очищающие вещества растительного происхождения в геле для душа Moisture Full Body Wash, в том числе кокос, бережно и эффективно очищают кожу и наполняют ее энергией. Растительные экстракты, богатые витаминами и питательными веществами благотворно влияют на кожу и обеспечивают ей мощную защиту от свободных радикалов. После душа вы ощутите прилив энергии, а сияющая чистота, нежность и тонкий аромат кожи подарят вам прекрасное настроение и придадут уверенности.

  Мягкая, нежная пена, содержащая вещества растительного происхождения, эффективно очищает кожу, наполняя ее живительной влагой и энергией. 

  Растительные экстракты геля обеспечивают антиоксидантную защиту. 

  Создает ощущение бодрости и чистоты после душа. 

  Сияющая чистота, нежность и тонкий аромат кожи дарят Вам прекрасное настроение и чувство уверенности. 

Применение. Нанесите небольшое количество средства на губку или руки, а затем на влажную кожу. Помассируйте кожу губкой и тщательно смойте водой.

Для увлажнения кожи используйте Лосьон для рук и тела с ирландским мхом. 

В составе:
эфирные масла, экстракт корня репейника, экстракт крапивы, экстракт корня сибирского женьшеня, экстракт ромашки, экстракт морского латука, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт иссопа лекарственного, экстракт Юкки, витамин А, экстракт виноградных косточек, экстракт из листьев камелии, алоэ барбадосское, масло вечернего первоцвета, масло орехов тунгового дерева (масло кукуй), масло авокадо, масло виноградных косточек, масло жожоба, масло дикой розы, масло зародышей пшеницы, витамины А, В, С, Е. 

                           Контакты
