Защитный крем от солнца
Sun Screen 30
	
Защитный крем от солнца Sun Screen 30
Партнерам скидка 

         40%
 Цена: $17,48
3.4 oz 100 мл




Чтобы солнце приносило в вашу жизнь только радость необходимо применять защитные средства с УФ - фильтрами, которые будут защищать кожу от негативного влияния солнечного света. Защитный крем от солнца Sun Screen 30 обладает широким спектром защиты от UVA и UVB лучей. Снижает интенсивность ультрафиолетового воздействия в 30 раз, т.е. длительность пребывания на солнце увеличивается до 30 раз (учитывая тип вашей кожи). Например, если вы можете без вреда для себя находиться на солнце 15 минут, то умножте 15 на 30. Итого 450 минут вы можете нежиться на солнце, не опасаясь последствий. Водоустойчивая формула обеспечивает продолжительную защиту.

Специально разработанный комплекс NatriZymes защищает ДНК и восстанавливает кожу после негативного воздействия УФ-излучения, если ранее кожа не была защищена от УФ-излучения. Витамины А, В, С, Е и чистые растительные экстракты, содержащиеся в других комплексах (NatriMins, NatriXtracts, NatriSomes), улучшают состояние кожи, возрождая и разглаживая ее, насыщая необходимыми питательными веществами, антиоксидантами, и предотвращают процесс старения.

Применение. Рекомендуется для применения взрослым и детям от 6 месяцев. Наносить на кожу лица и тела перед принятием солнечных процедур. Желательно нанести через 40 минут повторно после длительного плавания, активного потоотделения и протирания полотенцем. 

В составе:
экстракт планктона, витамины А, В, С, Е, алоэ барбадосское, экстракт цветов ромашки, экстракт из листьев гинкго оилоба, сквален, масло семян грейпфрута, экстракт корня женьшеня, морской латук, экстракт из виноградных косточек, эфирные масла.

                                                 Контакты
