Очищающий и питающий лосьон
Nourishing Cleansing Lotion
(для сухой и нормальной кожи)

	
Очищающий и питающий лосьон Nourishing Cleansing Lotion , 125мл
Партнерам скидки 40%
Цена: $14,71

   Контакты




Обычный, ежедневный уход за кожей - простые шаги

Ежедневный уход за кожей включает в себя четыре простых шага. Достаточно следовать этой 4-хступенчатой системе дважды в день - утром и вечером для того, чтобы ваша кожа засияла молодостью, здоровьем и красотой.

Здоровый внешний вид начинается с очищения - первый шаг системы ухода, начало пути к красоте и молодости кожи. Очистители косметической линии Natria специально разработаны для бережной и эффективной очистки кожи. Используя их, вы бережно и эффективно удаляете с кожи макияж и скопившуюся грязь, не повреждая эпидермальный барьер и не нарушая водный баланс. Частички грязи удаляются с поверхности полностью, после очищения не возникает ощущения сухости и стягивания кожи.

Очищающий и питательный лосьон насыщает кожу необходимой влагой и питает ее . Лосьон не содержит мыла, а натуральные очищающие вещества бережно и эффективно уберут следы макияжа и устранят накопившуюся грязь.

Питательная, богатая антиоксидантами, смесь витаминов и растительных экстрактов защитит вашу кожу от вредного воздействия окружающей среды. Приятное ощущение комфорта подарит мягкая пена, нежно и эффективно очищающая кожу - она сделает ее бархатистой и здоровой.

Применение. Круговыми движениями по массажным линиям нанесите лосьон кончиками пальцев на кожу лица и шеи. Затем тщательно смойте теплой водой и промокните салфеткой. Используйте утром и вечером.

После очищения использовать Питающий тоник (Nourishing Toner) и Регенерирующую сыворотку (Skin Refining Serum).



