Питающий тоник Nourishing Toner
(для сухой и нормальной кожи)
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Питающий тоник Nourishing Toner
Партнерам скидки 40%
Цена: $14,32
6oz, 180мл




Следующим, вторым шагом, в процессе ежедневного ухода за кожей является тонизирование кожи. Тоник убирает следы очистителя, если вы недостаточно эффективно смыли очиститель и остатки макияжа. Тоники Natria рН-сбалансированы, они подготавливают кожу для следующего этапа увлажнения. Они также могут использоваться в течение дня для того, чтобы защитить и освежить вашу кожу. Не содержащая алкоголь формула повышает уровень защищенности эпидермального барьера.

Его питательная формула глубоко очищает поры и значительно их сужает. Witch hazel ("Ведьмин орех") повышает тонус кожи. Содержащиеся в тонике экстракты корицы, имбиря и бедренца регулируют выработку кожного сала и убирают излишки жира с поверхности кожи. Не содержащая алкоголь формула устраняет раздражение благодаря экстракту algae (водоросль). Очищает кожу и улучшает ее состояние.

Применение. Смочите ватный тампон и бережно протрите кожу лица и шеи.

После очищения Балансирующим и очищающим гелем (Balancing Cleancing Gel) смочите ватный тампон и бережно протрите кожу лица и шеи.
После тонизирования использовать Регенерирующую сыворотку (Skin Refining Serum).

В составе:
экстракт морского растения Corallina Officinalis, экстракт иссопа лекарственного, экстракт морских водорослей, экстракт листьев полыни, экстракт сибирского жень​шеня, экстракт юкки, алоэ барбадосское, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экс​тракт ромашки, витамины А, В, С, Е, эфирные масла, касторовое масло.

                                                 Контакты
