Регенерирующая сыворотка Skin Refining Serum для всех видов кожи

(для сухой, нормальной, комбинированной и жирной кожи)

	
Регенерирующая сыворотка Skin Refining Serum
Цена: $38,50
1.0oz, 30мл
Партнерам скидка 40%



Третьим шагом в системе по уходу за кожей является улучшение состояния и восстановление молодости кожи.
Восстанавливающий комплекс  NatriNew™ делает работу ранее использованных средств более эффективной. Он немедленно улучшает внешний вид кожи и уменьшает признаки старения кожи, делает их незаметными и замедляет сам процесс старения кожи.

NatriNew™ ускоряет процесс обновления клеток с 24 дней до 18 дней, т.е. на 25%.
Skin Refining Serum
Обновляющая (омолаживающая) сыворотка
  Проникает в глубокие слои кожи, заметно сокращает видимые признаки старения кожи, возвращая ей сияние молодости. 

  Специально разработанный восстанавливающий комплекс способствует ускорению процесса регенерации клеток, приближая его скорость к скорости обновления молодой кожи. 

  Мелкие и глубокие морщины заметно сокращаются. Увеличивается синтез коллагена и эластина. Кожа становится более эластичной и упругой. 

  Сыворотка не содержит кислот, антиоксиданты создают естественный защитный барьер от вредного воздействия внешней среды. Результат достигнут - у Вас снова восхитительно молодая кожа.

Применение. Возьмите небольшое количество сыворотки на кончики пальцев. Мягко и бережно нанесите на кожу лица и шеи по массажным линиям. Дайте сыворотке полностью впитаться перед тем, как наносить увлажнитель. Применять утром и/или вечером.
В составе:
экстракт сибирского женьшеня, экстракт соевых бобов (генетически немодифицированных), сквален, экстракт водорослей, экстракт листьев по​лыни, экстракт зерен какао, миндальное масло, масло косточек абрикоса, экстракт планктона, лецитин, алоэ барбадосское, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, В, С, Е, эфир​ные масла, кукурузное масло.

                                     Контакты
