Интенсивный восстанавливающий крем 
Advanced Recovery Cream
(Для сухой и нормальной кожи)

	

	Интенсивный восстанавливающий крем Advanced Recovery Cream
1.7oz, 50мл
Цена: $37,73
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   Контакты


  Комплекс влагоудерживающих веществ возвращает влагу и поддерживает оптимальный уровень увлажненности кожи.

  В то время, когда кожа отдыхает, специальный фермент «микрококк лизатин», воздействующий на ДНК, ликвидирует повреждения ДНК клеток. 

  Липосомальный комплекс с активными ингредиентами, витамины, экстракты и масла питают, увлажняют и защищают кожу. 

  Благодаря богатству ингредиентам и совершенству формулы этого крема, каждое утро Ваша кожа выглядит обновленной. 

Применение. Небольшое количество крема нанесите на лицо и шею по массажным линиям.

Использовать после Очищающего и питающего лосьона (Nourishing Cleansing Lotion), Питающего тоника (Nourishing Toner) и Регенерирующей сыворотки (Skin Refining Serum).

Необходимо вернуть вашей коже влагу, которую она потеряла за день, восстановить и поддержать оптимальный уровень увлажненности. Самое благоприятное время для восстановления кожи - это ночной отдых, когда весь организм находится в расслабленном состоянии. В то время пока кожа отдыхает, микрококк лизатин - специальный фермент воздействующий на ДНК, ликвидирует повреждения ДНК клеток. Растительные экстракты восстанавливают водный баланс кожи и предотвращают потерю влаги.

Экстракт розмарина наряду с другими экстрактами и витаминами, является мощным противником свободных радикалов. Этот роскошный смягчающий и увлажняющий крем обладает тончайшей консистенцией благодаря сквалену и натрию PCA. Благодаря богатству ингредиентов и совершенству формулы этого крема каждое утро кожа выглядит обновленной. Кончиками пальцев бережно нанесите на кожу лица и шеи по массажным линиям.
 Клинические исследования интенсивного восстанавливающего крема спустя 8 дней применения:

  72% женщин отметили отсутствие сухости кожи; 

  испытание показало, что их кожа удерживает на 58% влаги больше, чем до использования лосьона.

В составе:
экстракт сибирского женьшеня, экстракт соевых бобов (генетически немодифицированных), сквален, экстракт водорослей, экстракт листьев полыни, Micrococcus Lysate лецитин, алоэ барбадосское, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, В, С, Е, эфирные масла, кукурузное масло.

