
Глубоко очищающая и детоксифицирующая маска
Natria Deep Detoxifying Mask
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Глубоко очищающая косметическая маска для кожи лица Deep Detoxifying Mask
3.4oz, 100 мл
Цена: $26,10


  Проникая в глубокие слои кожи, прекрасно очищает кожу от грязи, излишков жира и токсинов.

  Способствует слущиванию с поверхности кожи ороговевших клеток дермы, улучшает структуру и цвет кожи, создает ощущение приятной прохлады. 

  Стимулирует циркуляцию веществ в глубоких слоях кожи, придавая ей здоровый вид. 

  Создает мощную антиоксидантную защиту, наполняет клетки кислородом и питательными веществами, увлажняет. 
Очищающая косметическая маска для лица Deep Detoxifying Mask проникает в глубокие слои кожи и прекрасно очищает кожу от грязи, излишков жира и токсинов. Белая глина (каолин) отшелушивает с поверхности кожи ороговевшие клетки дермы, очищает грязь, проникая вглубь кожи, улучшает е структуру и цвет, создает ощущение приятной прохлады.
Концентрированные глины стимулируют циркуляцию веществ, в глубоких слоях кожи, придавая ей здоровый вид. Экстракт имбиря регулирует производство кожного сала. Органические и минеральные компоненты, собранные в чистых водах озер Восточной Европы, создают мощную антиоксидантную защиту, наполняют клетки кислородом и необходимой влагой. Смесь растительных экстрактов и витаминов обогащает клетки дермы многими полезными веществами. Кожа очищается от излишков кожного сала, становится нежной и гладкой, свободной от токсинов и грязи. 

Применение. Нанесите ровным слоем на предварительно очищенную при помощи Очищающего и питающего лосьона (Nourishing Cleansing Lotion) кожу лица и шеи, избегая области вокруг глаз и губ. Оставьте на 10-15 минут, затем смойте теплой водой. 

После снятия маски нанести Питающий тоник (Nourishing Toner), Регенерирующую сыворотку (Skin Refining Serum) и увлажнить кожу днем при помощи Ежедневного питающего и защищающего лосьона SPF 15 (Nourising Daily Defense Lotion SPF 15), вечером при помощи Интенсивного увлажняющего крема (Advanced recovery Cream). 

Благодаря своему стиму​лирующему воздействию, очищающая и детоксифицирующая маска является одним из самых простых и эффективных способов очистки кожи и восста​новления ее свежести.
В составе:
каолин, экстракт сибирского женьшеня, экстракт корня имбиря, алоэ барбадосское, экстракт из листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экс​тракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, B, С, Е, эфирные масла.
                                                          Контакты
