СТУПЕНЬ 1- ОЧИЩЕНИЕ
Очищающий и балансирующий гель
Balancing Cleansing Gel
(для комбинированной и жирной кожи)
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Балансирующий и очищающий гель Balancing Cleancing Gel
Партнерам скидка 40%
Цена: $14,71




Освежает и нормализует баланс кожи. Не содержащая мыло смесь натуральных растительных очищающих веществ, легко снимает с кожи макияж, поверхностное загрязнение, излишки жира, которые являются причиной закупорки пор и, как следствие, образование комедонов.

Антиоксиданты, содержащиеся в витаминах и растительных экстрактах, защищают кожу от агрессивного воздействия окружающей среды. Мягкая освежающая пена создает ощущение возрожденной, чистой кожи, оставляя ее гладкой и сияющей.

Применение. Круговыми движениями по массажным линиям нанесите лосьон кончиками пальцев на кожу лица и шеи. Затем тщательно смойте теплой водой и промокните салфеткой. Используйте утром и вечером.

После очищения использовать Балансирующий тоник (Balancing Toner) и Регенерирующую сыворотку (Skin Refining Serum).

В составе:
экстракт юкки, алоэ барбадосское, экстракт корня женьшеня, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт ви​ноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, в, С, Е, эфирные масла, кас​торовое масло. 

Совет для эффективного очищения: для лучшего снятия макияжа Очищающий питательный лосьон следует наносить на сухую поверхность кожи - это позволяет очищающим веществам лучше проникать в кожу. Затем следует массажными движениями распределить очиститель по всей поверхности кожи и помассировать, после этого смыть водой.
                                                      Контакты
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Балансирующий тоник Balancing Toner
 Партнерам скидка 40%
Цена: $14,32
6oz, 180мл




СТУПЕНЬ 2- ТОНИЗИРОВАНИЕ

Балансирующий тоник Balancing Toner
(для комбинированной и жирной кожи)

·  Идеально завершает процесс очищения кожи. 

·  Освежает, тонизирует кожу, сохраняет естественный липидный баланс и уровень кислотности (рН) кожи. 

·  Не содержащая спирта формула успокаивает раздраженную кожу,

 улучшает ее состояние, сужает поры. 

·  Подготавливает кожу для дальнейшего увлажнения, регулирует 

выработку кожного сала. 

Применение. Смочите ватный тампон тоником и бережно протрите 
кожу лица и шеи.
После очищения Балансирующим и очищающим гелем (Balancing Cleancing Gel) смочите ватный тампон и бережно протрите кожу лица и шеи.
После тонизирования использовать Регенерирующую сыворотку (Skin Refining Serum). 
В составе:
экстракт листьев полыни, экстракт корня кровохлебки аптечной, экстракт древесины коричного дерева, экстракт корня имбиря, экстракт сибирского женьшеня, экстракт морского растения Coralline Otridnalis, экстракт иссопа лекарственного, экстракт водорослей, экстракт юкки, алоэ барбадосское, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, В, С, Е, эфирные масла, касторовое масло.

                                                             Контакты
]

СТУПЕНЬ 3-ВОССТАНОВЛЕНИЕ. РЕГЕНЕРАЦИЯ

Регенерирующая сыворотка Skin Refining Serum для всех видов кожи

(для сухой, нормальной, комбинированной и жирной кожи)
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Регенерирующая сыворотка Skin Refining Serum
 Партнерам скидка 40%
Цена: $38,50
1.0oz, 30мл




Третьим шагом в системе по уходу за кожей является улучшение состояния и восстановление молодости кожи.
Восстанавливающий комплекс NatriNew™ делает работу ранее использованных средств более эффективной. Он немедленно улучшает внешний вид кожи и уменьшает признаки старения кожи, делает их незаметными и замедляет сам процесс старения кожи.
NatriNew™ ускоряет процесс обновления клеток с 24 дней до 18 дней, т.е. на 25%.Skin Refining Serum
Обновляющая (омолаживающая) сыворотка·  Проникает в глубокие слои кожи, заметно сокращает видимые признаки старения кожи, возвращая ей сияние молодости. ·  Специально разработанный восстанавливающий комплекс способствует ускорению процесса регенерации клеток, приближая его скорость к скорости обновления молодой кожи. ·  Мелкие и глубокие морщины заметно сокращаются. Увеличивается синтез коллагена и эластина. Кожа становится более эластичной и упругой.    Сыворотка не содержит кислот, антиоксиданты создают естественный защитный барьер от вредного воздействия внешней среды. Результат достигнут - у Вас снова восхитительно молодая кожа.
Применение. Возьмите небольшое количество сыворотки на кончики пальцев. Мягко и бережно нанесите на кожу лица и шеи по массажным линиям. Дайте сыворотке полностью впитаться перед тем, как наносить увлажнитель. Применять утром и/или вечером.

	Естественный уровень рН кожи находится в пределах от 4.5 до 6.5. Большинство омолаживающих средств, продающихся в магазинах, содержат кислоты и имеют уровень рН ниже 4. Они нарушают естественный уровень рН кожи и могут вызвать раздражение. Обновляющая кожу сыворотка Natria не содержит кислот и имеет уровень рН 5.5 -идеальный уровень рН для кожи.
	Клинические исследования с использованием обновляющей сыворотки в течение 6 недель показали:

·  70% женщин заметили, что мелкие морщинки разгладились;

·  68% женщин отметили существенное уменьшение крупных морщин;

·  74% женщин ощутили, что их кожа стала более эластичной и упругой.





В составе:
экстракт сибирского женьшеня, экстракт соевых бобов (генетически немодифицированных), сквален, экстракт водорослей, экстракт листьев по​лыни, экстракт зерен какао, миндальное масло, масло косточек абрикоса, экстракт планктона, лецитин, алоэ барбадосское, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, В, С, Е, эфир​ные масла, кукурузное масло.  Контакты
СТУПЕНЬ 4 - УВЛАЖНЕНИЕ  ДЕНЬ

Ежедневный балансирующий и защищающий лосьон 
Balancing Daily Defense Lotion SPF 15
(комбинированная и жирная кожа)
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Питательный и защищающий лосьон Nourishing Daily Defense Lotion SPF 15
 Партнерам скидка 40%
Цена: $29,26
2.5oz, 75мл




·  Прекрасно впитывается, увлажняя и питая кожу целебными ингредиентами.

·  Солнцезащитный фильтр (SPF15) защищает кожу от вредного воздействия УФ-А и УФ-В лучей. 

·  Специализированный влаговосполняющий комплекс способствует достижению идеального водного баланса. 

·  Особые ферменты укрепляют структуру кожи и обеспечивают защиту ДНК от негативных последствий солнечного воздействия. 

·  Специальные компоненты регулируют выработку кожного сала. 

·  Антиоксиданты витаминов и растительных экстрактов нейтрализуют вредное влияние окружающей среды. Кожа остается защищенной весь день, выглядит красивой и здоровой.
Легко впитывается, не только увлажняет, но и наполняет кожу целебными ингредиентами. В течение всего дня лосьон SPF 15 защищает кожу от вредных А и В УФ лучей и борется с негативными последствиями солнечного воздействия с помощью экстракта микроскопического планктона. В состав входят фарнезол и фарнезил ацетат - это натуральные компоненты, присутствующие в коже и отвечающие за выработку кожного сала.
Специализированный влаговосполняющий комплекс поможет достичь идеального водного баланса. Антиоксиданты, содержащиеся в витаминах и растительных экстрактах, борются с вредными факторами окружающей среды. Кожа остается защищенной весь день, выглядит красивой и здоровой. 
Применение. Кончиками пальцев бережно нанесите на кожу лица и шеи по массажным линиям.
Использовать после Балансирующего и очищающего геля (Balancing Cleancing Gel) , Балансирующего тоника (Balancing Toner) и Регенерирующей сыворотки (Skin Refining Serum). 
В составе:
экстракт сибирского женьшеня, экстракт соевых бобов (генетически немодифицированных), сквален, экстракт водорослей, экстракт листьев полыни, экстракт планктона, лецитин, алоэ барбадосское, экстракт листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, В, С, Е, эфирные масла, кукурузное масло.

                                      Контакты
СТУПЕНЬ  4- НОЧЬ, УВЛАЖНЕНИЕ

Интенсивный восстанавливающий лосьон Advanced Recovery Lotion
(Для комбинированной и жирной кожи)
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Интенсивный восстанавливающий лосьон Advanced Recovery Lotion
 Партнерам скидка 40%
Цена: $37,73
1.7oz, 50мл




·  Интенсивный восстанавливающий лосьон Advanced Recovery Lotion стимулирует регенерацию клеток кожи лица в ночные часы.

·  Содержит комплекс влагоудерживающих веществ, прекрасно увлажняющий кожу. 

·  Уникальный ферментный комплекс защищает ДНК клетки, восстанавливая последствия агрессивного воздействия УФ-излучения. 

·  Липосомальный комплекс с активными ингредиентами, витамины, экстракты растений, богатые антиоксидантами, питают, смягчают, увлажняют кожу, что дает ей возможность каждой утро выглядеть молодой и привлекательной
Утоляет потребность кожи во влаге. Процессы впитывания наиболее интенсивны в период ночного отдыха. Регенерация клеток усиливается, один слой клеток сменяется другим, более молодым слоем. Формула лосьона включает микрококк лизатин. Уникальный комплекс защищает ДНК клеток, восстанавливает повреждения, нанесенные УФ излучением. Такие естественные для кожи компоненты как фарнезол и фарнезил ацетат регулируют выработку кожного сала. Смесь растительных экстрактов смягчают и увлажняют поверхность кожи, питают внутренние ее слои. Витамины и экстракты растений, богатые антиоксидантами, поддерживают и защищают кожу от агрессивного воздействия окружающей среды. Регулярное применение лосьона дает возможность вашей коже каждое утро выглядеть молодой и привлекательной.
Совет:
Увлажнители линии Natria содержат укрепляющие и увлажняющие ингредиенты в высоких концентрациях. Поэтому лучше начинать применять увлажнитель с небольшого количества, а затем постепенно добавлять, пока не подберете нужное для вашей кожи количество. Для достижения лучших результатов не втирайте увлажнитель в кожу с усилием - легко нанесите и дайте ему впитаться естественным путем. Можно ускорить процесс впитывания легкими похлопываниями.
Применение. Нанесите лосьон кончиками пальцев на область лица и шеи. 
В составе:
экстракт сибирского женьшеня, Micrococcus Lysate, экстракт соевых бобов (генетически немодифицированных), сквален, экстракт водорослей, экстракт из листьев полыни, лецитин, алоэ барбадосское, экстракт из листьев гинкго билоба, экстракт листьев камелии, экстракт морского латука, экстракт виноградных косточек, экстракт ромашки, витамины А, В, С, Е, эфирные масла, кукурузное масло. Контакты
